
 

Parents/ Carers Annual Survey June 2023 

There were 66 responses which is approximately 11% of the parent/carer population. 

What works well What we could do to be even better 

Behaviour and Attitudes 

 
Children are happy in school (97%) - 64 parents. 
My child is well looked after in school (98.5%) - 65 parents.  
2 parents disagreed. 

 

● Continue to look at ways in which children can be praised and 

acknowledged so that all feel valued. 

● Make sure that parents/carers are informed of outcomes and 

sanctions for any bullying incidents. 

● Simplify the behaviour policy including the zone systems and share 

with the children/parents/cares/staff. 

● Make sure parents/carers are aware of the strategies to help children 

to self regulate and behave well independently. 

My child feels safe in school (97%) 65 parents.           
1 parent disagreed. 

Parents/Carers are aware of the school’s behaviour policy 
(86.4%) - 57 parents 
6 parents disagreed. 

The school makes sure children behave well (86.4%) - 57 
parents. 
6 parents disagreed.   

Communication 

The communication systems between home and school 
are good (81.8%) - 54 parents. 
8 parents disagreed. 

● Launch the new website which is much more user friendly. 

● Make sure communication is consistently good throughout the school. 

● Reduce the number of communication systems. 

● Launch the spider app for parents/carers. 

The school responds well to concerns (90.9%) - 60 parents 
6 parents disagreed.     
 
 

● Ensure there is a consistent approach across the school. 

 

 

 

 

 

 



 

If you message a member of the school staff on dojo you 
receive a response within a reasonable timeframe (87.9%) - 
58 parents 
8 parents disagreed.                                           
                                            

● Agree a time frame for responding and ensure it is consistently applied 

across the school. 

Leadership & Management 

Parents/carers know who the school governors are 
(50%) -  33 parents 
33 parents disagreed. 

● Look at ways of promoting the school governors. 

The school is well led and managed (90.9%). 60 parents 
6 parents disagreed. 

 

 

 

 


